

# Uspješno okončan 32. sajam nautike

TIVAT - Organizatori 32. jubilar-nog Nautic show-a, Sajma nautike i opreme za sport, kamping i rekrea-ciju, "Jadranski sajam" iz Budve i do-maćin Porto Montenegro, zadovoljni su kako je sajam protekao, uprkos lošem vremenu.

Zadovoljni su bili i izlagači i po-sjetioci, ljubitelji jahtinga i nauti-ke, a neki od njih su istakli da su ci-jene ove godine, u odnosu na proš-logodišnju sajamsku manifestaci-ju, bile niže. Organizator, Jadranski sajam, zadovoljan je ocjenom izla-gača, što daje podstrek za dalji rad i organizaciju.

"Ovogodišnje izdanje Sajma na-utike, treće po redu u prestižnom okruženju Marine Porto Montene-gro, je bio uspješan i imao je i te kako šta da ponudi", kazao je projekt me-nadžer sajma **Aleksandar Radović**.

On je rekao da je bilo prodatih plovila tokom sajma, ali i ugovo-rene kupoprodaje koje se realizuju nakon završetka Nautic show-a. To-kom četvorodnevno rada sajam-sku manifestaciju je posjetilo sko-ro 10.000 posjetilaca, koji su jednako bili zadovoljni ponudom na sajmu i programom koji je pratio tu sajam-sku manifestaciju, rekao je PR me-nadžer kompanije Adriatic marinas **Danilo Kalezić** istakavši humani-tarnu akciju "Frizura na dar", koja je organizovana na inicijativu frizer-

skog salona Vlado her dizajn, a koju su građani i posjetioci marine podr-žali i pored lošeg vremena. Akcija je organizovana za prikupljenje sred-stava za opremanje kabineta hemi-je u SMS "Mladost".

Sajamska manifestacija, koja je počela 1. maja, zaokružena je mod-nim događajem, prezentacijom ko-

lekcije nakita luksuznog brenda Mi-sahara, koji je svoju novu kolekciju predstavio u zgradi Ozana.

Media partner 32. Sajma nautike, Nautički Magazin iz Beograda je u svom izboru za najljepši brod Sajma u kategoriji motornih brodova pro-glasio model Marquis 630 SY izlaga-ča Engel & Voelkers, plovilo sklad-

nih linija koje odiše luksuzom i kom-forom, dok je u kategoriji jedrilica epitet najatraktivnije ponio Mylius 16e95 istoimenog brodogradilišta iz Italije. Model izložen na Sajmu je sa svojih 18,30 metara dužine najmanje plovilo Myliusa, istovremeno i naj-noviji proizvodni model plasiran na tržište. Z.K.



Najljepša jahta tivatskog sajma nautike Marquis 630 SY